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Notulen vergadering Adviesraad Sociaal Domein IJsselstein 

18 december 2024 
  

 
Deelnemers:  Gerlinda Kortenhoeven, Jacqueline Leenders, Lennard de Kok, Theo 

Beijaard(penningmeester), Martin Spanjers (technisch voorzitter), Jeanette de Neijs 
(voorzitter), Henk Jansen, , Ans Hazelager, Lya Reuzenaar-Lieshout (secretaris), 
Yvonne du Pon en Julia Leeflang 

 
Bericht van verhindering:  Ellen Peekstok, Jeroen  Roelandschap-Verkuijl  
__________________________________________________________________________________ 
 

1. Opening en vaststelling agenda 
Jeanette opent de vergadering en meldt dat Gerlinda iets later komt. 
Ellen en Jeroen hebben zich afgemeld. 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 
2. Kennismaking met Julia Leeflang 

Julia zal Yvonne du Pon gaan vervangen. Julia is beleidsadviseur WMO.   
Zij neemt de taken van Yvonne over, waaronder het zijn van een intermediair tussen het college 
en de ASDIJ.  
Julia werkt onder andere aan het leerlingenvervoer.  
Zij zal ook de Dagelijks bestuursvergaderingen gaan bijwonen.  
Bij relevante onderwerpen komt zij ook naar de Algemeen bestuursvergaderingen.  
 
Yvonne merkt op dat de team coördinator Annelies van Essen een paar keer per jaar de 
Algemeen Bestuursvergadering van ASDIJ wil bijwonen. 
Zij werkt niet elke woensdag. Graag bekijken wanneer zij kan. 
Dat is akkoord. 
 
Vraag van Yvonne: wil ASDIJ nog steeds een gedeelde jaaragenda ontvangen. 
Jawel. 
 

 
3. Mededelingen en terugkoppeling 

- Terugkoppeling beleidsplan armoede. Gesprek beleidsambtenaar -  Lennard en Theo 
Moet nog plaatsvinden. Lennard en Theo wachten nog op een reactie van Monique. 
Dit onderwerp zal op de actielijst geplaatst worden. 

- In verband met de bijeenkomst regionale aanpak dakloosheid op 28 november 2024 
heeft Martin aangegeven eens langs te willen gaan bij BOKA in IJsselstein. 
Lennard, Theo en Lya gaan met hem mee.  
Het was een erg informatieve bijeenkomst.  
De mensen van de BOKA kenden PSIJ dan wel ASDIJ niet.  
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Uit het gesprek blijkt dat er nog veel te verbeteren valt, bijvoorbeeld de nieuwe bewoners 
moeten bij binnenkomst een eigen bijdrage betalen. De WIL zou die betalen maar de 
betaling komt veel te laat. De nieuwe bewoners beginnen dus gelijk al met een schuld. 
Martin en Theo vinden dat hierover een overleg met wethouder Foekema moet worden 
gehouden. Dit is een probleem voor het hele U16.  
Verder blijkt dat IJsselstein de enige gemeente is die zoveel ruimte heeft om mensen op te 
nemen. Er is dus onvoldoende ruimte voor de hele provincie.  
Ook hier dient een gesprek over plaats te vinden.  
Op de vraag of er sprake is van herhaling bij voormalige bewoners: Ja, zo’n 50%. 
Dit komt mede door het wegvallen van begeleiding.  
Afgesproken wordt om het onderwerp dakloosheid als agendapunt in een volgende 
vergadering te bespreken. Nu staat deze onder punt 3 mededelingen.  
Theo en Martin gaan brainstormen en dienen het hierna aan als agendapunt.  

- Terugkoppeling IZA overleg / uitkomst overleg VNG 
De VNG stapt uit het IZA overleg. De ziekenhuizen doen hetzelfde.  Jacqueline geeft aan 
geen zicht te hebben op de gevolgen. De gemeenten krijgen in 2025 nog wel geld. Dat kan 
dus gebruikt worden. Verder is het afwachten.  
In januari vindt het volgende overleg Lekstroom ASD plaats.  

- Terugkoppeling rolstoeltoegankelijke wc 
Deze zou op een centrale plek in het centrum moeten komen. Nu is al duidelijk dat er geen 
aparte wc komt. Er wordt gekeken of er een restaurant is die akkoord gaat met het toegang 
verlenen van rolstoelers tegen betaling. De gemeente zegt hier mee bezig te zijn. Dit 
onderwerp wordt op de actielijst geplaatst. 

- Interesse in Integraal Beheer Openbare Ruimten en Bomenbeleid.  
Martin heeft zich in dit onderwerp verdiept en geeft aan dat we niet gaan deelnemen.  
Yvonne heeft dit onderwerp aangebracht en zal ASDIJ afmelden.  

- Adviesaanvraag financiële beheersmaatregelen uitvoer jeugdwet én aanvullende 
maatregelen jeugdhulpbudget. Behandeling in de gemeenteraad. Henk is naar de 
raadsvergadering geweest. Iedereen was enthousiast. Monitoring van het sociaal team zal 
elke 6 maanden gaan plaatsvinden. Het Sociaal Team is nu op orde. Het belang van kind en 
ouders staat voorop. 

- Terugkoppeling stakeholdersbijeenkomst duurzaamheid.  
Binnen de gemeentemuren is het erg afhankelijk van de beleidsmensen die voorkeuren 
hebben. Men moet eigenlijk gewoon uitvoeren waar de gemeente voorstaat. Een volgend 
overleg staat gepland voor januari met de wethouders.  
Wordt vervolgd.  

- Jeanette heeft gesproken met Serge van Duin, kwartiermaker van Lister. Serge vond ons 
op de site van zorg4ijsselstein. Jeanette heeft uitgelegd waar ASDIJ zich mee bezighoudt. 
Zij stelt voor om hem voor onze februari vergadering uit te nodigen. Iedereen is akkoord.  

- Terugkoppeling bijeenkomst over daklozen. Martin en Theo hebben hier nog niets over 
gehoord. Julia zal Alice van der Geest vragen om te reageren. Komt op actielijst. 

 
 

4. Concept-notulen PSIJ vergadering d.d. 13 november 2024 
De notulen worden vastgesteld. 
 

5. Ingekomen en uitgaande stukken 
Ter kennisneming aangenomen. 
 

6. Nieuws uit de verschillende interessegebieden 
- Adviesaanvraag verordening leerlingenvervoer: Henk en Gerlinda wordt gevraagd om de 

adviesaanvraag te behandelen.  
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De vervoerder zal de noodmaatregelen van 2024 gewoon doorzetten in 2025. Per 1 januari 
is nog steeds niet alles op orde. Wat gaat de gemeente doen? 
Gerlinda vraagt of er nog genoeg aandachtspunten zijn? Julia geeft aan dat het zal gaan 
zoals afgesproken in de aanbesteding. De contractant zal vanaf 1 januari worden 
afgerekend. Gemeente heeft dan meer de regie. Alle problemen zijn bij de gemeente 
bekend.  
Begeleiding ontbreekt in touringcar. Is essentieel. 
Julia geeft aan altijd bereikbaar te zijn voor vragen over dit onderwerp. 

- Onderwijskansenbeleid- Het advies is goed ontvangen door de gemeenteraad. 
- Ans zal de informatie over de toekomst van de KBO naar een ieder mailen.  
- Theo: bij WIL is de benen op tafel bijeenkomst uitgesteld. Wethouders waren te druk. 

Wordt nu januari. 
- Martin: woonzorgvisie – komt niets uit. Uitvoeringsagenda wordt niet met ons besproken 

wel met college. Wij zijn niet gekend. Afwachten dus. We zouden er bij betrokken worden. 
Julia gaat kijken wat er gebeurd. 
Theo en Martin gaan vragen bedenken om een definitief beeld te krijgen. 

- Yvonne – inkomensafhankelijke bijdrage wordt in 2027 een hogere bijdrage . 
- Yvonne – 2025 wordt begonnen met het koersdocument sociaal domein. 

In februari 2026 komt deze in de raad. ASDIJ wordt hierbij betrokken, 

- Sinds 1 juli mogen scootmobiels niet meer in de gang van flats gezet worden.  
 

7. Advies cliëntenonderzoek WMO 
5 december 2024 verzonden naar het bestuurssecretariaat. 

 
8. Zienswijze ASDIJ over bezuinigingen ravijnjaar 2026 

12 december 2024 verzonden naar het bestuurssecretariaat.  
 

9. Ervaringen leden ASDIJ met bewoners die contact willen hebben met PSIJ/ASDIJ 
Sommige bewoners hebben dit onderwerp per ongeluk aangekruist. 
Enkele commentaren: - bestrating in IJsselstein is slecht, moeilijk met scootmobiel – 
gehandicaptenparkeerplaatsen zijn vaak bezet. 
De problemen die Jeroen heeft behandeld zullen aan de gemeente worden doorgegeven. 
Jeroen zal met de betreffende bewoner(s) bellen.  

 
10. Jaarverslag 2024 

Afgesproken wordt dat een ieder zijn/haar tekst half februari naar Lya zal mailen. 
 

11. Evaluatie PSIJ/ASDIJ 2024 
Dit onderwerp wordt niet genotuleerd. 

 
12. Actielijst 

Geen opmerkingen. 
 

13. Rondvraag 
Geen 

 
14. Sluiting 

Yvonne wordt hartelijk bedankt voor haar bijdragen aan de PSIJ/ASDIJ vergaderingen. 
Zij werkt nog gewoon bij de gemeente en is altijd bereikbaar voor vragen.  
Niets meer aan de orde zijnde sluit Jeanette de vergadering.  

 
 


